Trophée de Fagnes

Arrivés sur le circuit aux alentours de 23h00 Agnès et moi montons la tente et gonflons le matelas tandis que notre pilote Belge Marc Dewell nous proposait gentiment de nous héberger pour le week-end.

Un peu têtus et peu farouches des nuits sous la tente ; nous refusons sa proposition. 

Au bout de 2 heures le fond du matelas était devenu très froid puisque nous étions au sol ( bon à savoir ; dans la journée il avait neigé alors si le bitume était à 4 degré c’était bien le maximum). La nuit a été très fraiche puisque toutes les 2 heures il fallait regonfler le matelas.

Le lendemain matin nous avons accepté l’offre d’hébergement de Marc et Catherine.

Début des qualifs samedi avec Jean-éric Brethenoux au volant pour roder les pneus et l’ensemble de la voiture.

Au 4e tour il rentre pour changer les pneus et repart pour roder le nouveau train neuf qui servira à la course et là en sortant des stands , un bruit suspect le fait arrêter : culasse desserrée et soupapes dérèglées ont créé un véritable trou sur le plan de joint de la culasse avec le passage des gaz.

Qualif terminées car nous avons changé le moteur et il ne restait plus assez de temps pour repartir avec un moteur de secours tout neuf (pas réglé, pas d’huile et pas rodé). 

Dimanche matin (après une nuit passée beaucoup plus au chaud) ; départ prévu à 10h sans n’avoir fait un seul mètre d’essai sur la piste.

1er tour lancé tout se passe bien je double une voiture !! au bout du 4e ou 5e tour je procède à ma 1ere entrée aux stand F1 (avec seulement une 2cv lol ).

Réglages moteur impératifs car je n’avançais pas assez à mon goût.

Je redémarre et là les temps tombent petit à petit je passe de 4min16 à 4.10 puis régulièrement jusqu’à 4.05 sans jamais pouvoir améliorer par la suite …. Hé oui à force d’aller chercher un temps on fini par trouver les limites de l’auto (en même temps je m’étais un peu enflammé puisque je venais de dépasser notre concurrent direct, il terminera 1er …) avec un magnifique tête à queue à 5 coups de raquettes droite-gauche franchement maîtrisé mais au combien flippé une fois que l’épisode était passé. 

Quelques petites sorties de trajectoires au-delà des vibreurs pour laisser passer les Fun Cup (coccinelle WV qui roulent très vite) à toujours veiller aux rétros j’ai dû faire la moitié de la course à regarder derrière !! Aussi vu, j’ai dû passer la tondeuse en ligne droite après le raidillon car à 5 de front je me sentais un peu de trop et pour l’excuse l’herbe avait vachement poussé depuis le tour précédant.

Relais passé à Marc Dewell à 11h30 sans encombres puis reprise du volant 13h.

J’avais dompté la bête dès les premiers tours et après quelques écarts pour laisser passer les furieux du Fun Cup j’allais procéder à l’autre relais prévu pour Marc à 14h30 nous n’étions plus qu’à 2 tours du premier sauf qu’au niveau du circuit Karting à 500m des stands l’embrayage s’est désintégré … retour à la ficelle !

Réparation faite Marc est reparti relayé par Jean-éric Brethenoux propriétaire de l’auto pour franchir la ligne en 8e position sur 12 et 2e de la catégorie sur 3.

Mon ressenti en quelques mots ;

je me suis franchement régalé, le circuit est une légende et il le mérite !

BERNET WILLIAM

